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Indications pour trouver notre maison.

· Si vous arrivez d’Epinal, de Vesoul ou de Plombières prendre sur la quatre voies la direction Mulhouse puis la sortie D 466 “les Bruyères”, suivre ensuite “Xonvillers” à votre gauche puis “les Mitreuches” face au garage Citroën en passant sous la 4 voies, croisez la bretelle d’accès sur Remiremont, passez sous le petit bois puis sur le pont de la rivière “la Moselle”. Vous serez arrivés.

· Si vous arrivez de Gérardmer ou de  La Bresse prendre à l’approche de Remiremont (après le centre E. Leclerc) la direction Mulhouse en passant sur la 4 voies puis la prochaine sortie D 466 Les Bruyères. Suivre ensuite Xonvillers à votre gauche et les Mitreuches face au garage Citroën en passant sous la 4 voies, croisez la bretelle d’accès sur Remiremont, passez sous le petit bois puis sur le pont de la rivière “la Moselle”. Vous serez arrivés.

· Si vous arrivez par le col de Bussang, Le Thillot, Rupt sur Moselle, prendre la sortie D466 Remiremont puis tout de suite le 1er chemin à droite sur la bretelle de sortie avant de passer sous le pont de la 4 voies. Passez sous le petit bois puis sur le pont de la rivière “la Moselle”. Vous serez arrivés.

ATTENTION ! Dans les 3 cas ne pas prendre Dommartin Lès Remiremont, c’est plus compliqué ensuite.

Au plaisir de vous recevoir.






B. Desmougin.
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